

PROGRAMUL
activităților Bibliotecii Naționale
pentru Copii „Ion Creangă” în Iunie 2022

Tel. relații: 022 229509 Eugenia Bejan

* Biblioteca Picilor (022 229504), Secția pentru Adolescenți (022 996154), Mediateca (022 996153), Carte străină (022 996152), Centrul de Formare (022 996159), Sala Evenimente (022 229556) – *Sediul central, str. Șciusev 65 (intrare din str. Pușkin)*

** Filiala nr. 1 (022 228565) - str. Petru Movilă nr. 27

*** Filiala nr. 2 (022 241663) - str. 31 August nr. 121 (Teatrul „Licurici”)

Data, ora	Titlul	Forma de activitate	Locul desfășurării
1-30	<i>la-mă cu tine, copilărie!</i>	Expoziție de carte	Spațiul expozițional
1-30	<i>Fantezie în forme și culori</i>	Expoziție de desene ale copiilor de la Școala de Arte „Valerii Poleakov”, Chișinău	Spațiul expozițional
1-30	<i>Sub steaua norocoasă a copilăriei</i>	Expoziție virtuală dedicată scriitorului Spiridon Vangheli la 90 de ani	Pe pagina web a bibliotecii https://bncreanga.md/expozitii/expozitii.html
1	<i>„Copiii sunt mâinile cu care ne prindem de rai”</i>	Expoziție	Filiala nr. 2
1	<i>„Lăsați-i prin iarbă s-alerge desculți. Copilăria nu are ani mulți!”</i>	Expoziție	Secția Biblioteca Picilor
1	<i>E ziua ta, copile!</i>	Expoziție	Secția Mediateca
1	<i>Zâmbete pentru Planeta Copilăriei</i>	Expoziție	Secția pentru Adolescenți
1	<i>Videoblog „Мы прочитали – предлагаем вам” (Выпуск 94)</i>	Videoblog de recomandare a cărților	Online pe YouTube https://www.youtube.com/user/BibliotecaCreanga și pe pagina de Facebook https://www.facebook.com/biblioteca.creanga/ (Secția pentru Adolescenți)
1 11.00	<i>Ora să ȘTIM în Laboratorul „Abracadabra”</i>	Program educațional pentru copii de 3-10 ani	În Grădina Publică „Ștefan cel Mare” (Filiala nr. 2, Secția Mediateca, Secția Biblioteca Picilor)
1 12.00	<i>Povestea de-a-ndoaselea</i>	Joc literar	În Grădina Publică „Ștefan cel Mare” (Secția Biblioteca Picilor, Filiala nr. 2, Secția Mediateca)
1 13.00	<i>Atelier de creație literară cu scriitoarea Claudia Partole</i>	Atelier de creație literară	În Grădina Publică „Ștefan cel Mare” (Filiala nr. 2, Secția Mediateca, Secția Biblioteca Picilor)

1 16.00	<i>CodeLab: Web-design (în limba rusă)</i>	Ateliere de coding pentru copii de 9-14 ani	Sala de Evenimente (Secția Mediateca)
2 14.30	<i>Clubul de Robotică</i>	Club pentru copii de 9+ ani	Sala de Evenimente
2 16.00	<i>Книжный клуб</i>	Club de lectură pentru copii de 10-12 ani și părinți	Secția Mediateca
3	<i>Uau, ce carte!</i>	Recomandare de literatură în limba română pentru adolescenți de 11 – 18 ani	Pe pagina de Facebook https://www.facebook.com/biblioteca.creanga/ (Secția pentru Adolescenți)
3 11.00	<i>Întâlnire cu scriitoarea Irina Nechit</i>	Campania Națională „Să citim împreună” la Biblioteca Publică s. Mirești, r-nul Hîncești	Secția Dezvoltare în biblioteconomie și științele informării
3 12.00	<i>Cartea care inspiră filmul</i>	Club pentru copii de 11-18 ani	Secția pentru Adolescenți
3 16.00	<i>CodeLab: Web-design (în limba rusă)</i>	Ateliere de coding pentru copii de 9-14 ani	Sala de Evenimente (Secția Mediateca)
06 - 24	Lecturile verii – 2022	Ateliere de lectură și creație	Taberele de vară cu sejur de zi din mun. Chișinău
6 10.00	<i>Culoarea poveștilor de vacanța</i>	Program estival	Tabăra de vară cu sejur de zi de la LT „George Meniuc” și LT „A. Ursu” (Secția Mediateca)
6 11.00	<i>Mediul curat - esențialul pentru sănătate și bunăstare</i>	Programul „Să descoperim Natura”	Filiala nr. 2
6 14.00	<i>Programul „CodeLab”</i>	Ateliere pentru copiii refugiați din Ucraina	Centrul pentru refugiați Moldexpo (Secția Mediateca)
6	<i>„Tot ce este viu depinde de o gingașă frunză verde” (Ziua Mondială a Mediului)</i>	Expoziție	Secția Biblioteca Picilor
7	<i>В волшебной пушкинской стране</i>	Bibliomaraton pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciu - Levițkii” (Secția Mediateca Secția pentru Adolescenți)
7 10.45- 11.45	<i>Programul „Citim Împreună Fără Frontiere” Programul „Ora să ȘTIM” Programul „Pași spre cunoaștere” Programul „Школа детективов”: учимся разгадывать детективные загадки вместе с лучшими детективами мира</i>	Programe educaționale pentru copiii refugiați din Ucraina	Tabăra de vară a Centrului Don Bosco (Filiala nr. 2, Secția Biblioteca Picilor, Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)

8	<i>В волшебной пушкинской стране</i>	Bibliomaraton pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciui - Levițkii” (Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
8	<i>Videoblog „Мы прочитали – предлагаем вам” (Выпуск 95)</i>	Videoblog de recomandare a cărților	Online pe YouTube https://www.youtube.com/user/BibliotecaCreanga și pe pagina de Facebook https://www.facebook.com/biblioteca.creanga/ (Secția pentru Adolescenți)
8 11.00	<i>„Povești spuse la telefon” de Gianni Rodari</i>	Programul „Fiecare copil merită o poveste”	Filiala nr. 2
9	<i>День друзей</i>	Bibliomaraton pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciui - Levițkii” (Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
9 10.45- 11.45	<i>Programul „Citim Împreună Fără Frontiere” Programul „Ora să ȘTIM” Programul „Pași spre cunoaștere” Programul „Школа детективов”: учимся разгадывать детективные загадки вместе с лучшими детективами мира</i>	Programe educaționale pentru copiii refugiați din Ucraina	Tabăra de vară a Centrului Don Bosco (Filiala nr. 2, Secția Biblioteca Picilor, Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
9 14.30	<i>Clubul de Robotică</i>	Club pentru copii de 9+ ani	Sala de Evenimente
10	<i>Uau, ce carte!</i>	Recomandare de literatură în limba română pentru adolescenți de 11 – 18 ani	Pe pagina de Facebook https://www.facebook.com/biblioteca.creanga/ (Secția pentru Adolescenți)
10	<i>День друзей</i>	Bibliomaraton pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciui - Levițkii” (Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
10 16.00	<i>CodeLab: Web-design (în limba rusă)</i>	Ateliere de coding pentru copii de 9-14 ani	Sala de Evenimente (Secția Mediateca)
13 10.00	<i>Culoarea poveștilor de vacanța</i>	Program estival	Tabăra de vară cu sejur de zi de la LT „George Meniuc” și LT „A. Ursu” (Secția Mediateca)
13 11.00	<i>Ziua Internațională împotriva Exploatării prin Muncă a Copiilor</i>	Convorbire	Secția Biblioteca Picilor
13 14.00	<i>Programul „CodeLab”</i>	Ateliere pentru copiii refugiați din Ucraina	Centrul pentru refugiați Moldexpo (Secția Mediateca)

14	"Я просто писал о том мальше, который жил в моей душе..." (Спиридон Вангели)	Bibliomaratón pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciui - Levițkii” (Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
14	Cățile lui Vangheli – corăbiile copiilor (Spiridon Vangheli – 90 de ani de la naștere)	Expoziție	Secția Biblioteca Picilor
14 10.00	În lumea copilăriei lui Guguță	Ora poveștilor	Secția Mediateca
14 10.45- 11.45	Programul „Citim Împreună Fără Frontiere” Programul „Ora să ȘTIM” Programul „Pași spre cunoaștere” Programul „Школа детективов”: учимся разгадывать детективные загадки вместе с лучшими детективами мира	Programe educaționale pentru copiii refugiați din Ucraina	Tabăra de vară a Centrului Don Bosco (Filiala nr. 2, Secția Biblioteca Picilor, Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
14 11.00	Spiridon Vangheli sub steaua norocoasă a Copilăriei	Spectacol dedicat maestrului Spiridon Vangheli la 90 de ani Festivitatea de premiere a laureaților Concursului internațional de creație literară „Noile isprăvi ale lui Guguță”	Filiala nr. 2
14 14.00	„Isprăvile lui Guguță” de Spiridon Vangheli	Programul „Scriitorii când erau copii”	Filiala nr. 2
15 - 30	Vacanță de magie cu lecturi o mie	Maraton de lectură	Toate secțiile și filialele Bibliotecii Naționale pentru Copii „Ion Creangă”
15	Videoblog „Мы прочитали – предлагаем вам” (Выпуск 96)	Videoblog de recomandare a cărților	Online pe YouTube https://www.youtube.com/user/BibliotecaCreanga și pe pagina de Facebook https://www.facebook.com/biblioteca.creanga/ (Secția pentru Adolescenți)
15	"Я просто писал о том мальше, который жил в моей душе..." (Спиридон Вангели)	Bibliomaratón pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciui - Levițkii” (Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
15 11.00	„Copacul strâmb” de Chris Colfer	Programul „Fiecare copil merită o poveste”	Filiala nr. 2
16	Сто фантазий Юнны Мориц	Bibliomaratón pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciui - Levițkii” (Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)

16 9.00	<i>Cum să facem postări de impact pe rețelele de socializare</i>	Atelier profesional pentru personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	Centrul de Formare (Sala de Evenimente)
16 10.45- 11.45	<i>Programul „Citim Împreună Fără Frontiere”</i> <i>Programul „Ora să ȘTIM”</i> <i>Programul „Pași spre cunoaștere”</i> <i>Programul „Школа детективов”:</i> <i>учимся разгадывать</i> <i>детективные загадки вместе с</i> <i>лучшими детективами мира</i>	Programe educaționale pentru copiii refugiați din Ucraina	Tabăra de vară a Centrului Don Bosco (Filiala nr. 2, Secția Biblioteca Picilor, Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
16 14.30	<i>Clubul de Robotică</i>	Club pentru copii de 9+ ani	Sala de Evenimente
17	<i>Сто фантазий Юнны Мориц</i>	Bibliomaratón pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciui - Levițkii” (Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
17 12.00	<i>Cartea care inspiră filmul</i>	Club pentru copii de 11-18 ani	Secția pentru Adolescenți
20 10.00	<i>Culoarea poveștilor de vacanța</i>	Program estival	Tabăra de vară cu sejur de zi de la LT „George Meniuc” și LT „A. Ursu” (Secția Mediateca)
20 14.00	<i>Programul „CodeLab”</i>	Ateliere pentru copiii refugiați din Ucraina	Centrul pentru refugiați Moldexpo (Secția Mediateca)
21	<i>Семь чудес Молдовы</i>	Bibliomaratón pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciui - Levițkii” (Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
21 10.45- 11.45	<i>Programul „Citim Împreună Fără Frontiere”</i> <i>Programul „Ora să ȘTIM”</i> <i>Programul „Pași spre cunoaștere”</i> <i>Programul „Школа детективов”:</i> <i>учимся разгадывать</i> <i>детективные загадки вместе с</i> <i>лучшими детективами мира</i>	Programe educaționale pentru copiii refugiați din Ucraina	Tabăra de vară a Centrului Don Bosco (Filiala nr. 2, Secția Biblioteca Picilor, Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
22	<i>Семь чудес Молдовы</i>	Bibliomaratón pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciui - Levițkii” (Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
22	<i>Videoblog „Мы прочитали – предлагаем вам”</i> (Выпуск 97)	Videoblog de recomandare a cărților	Online pe YouTube https://www.youtube.com/user/BibliotecaCreanga și pe pagina de Facebook https://www.facebook.com/bibliote

			ca.creanga/ (Secția pentru Adolescenți)
23	<i>Мы завершаем марафон!</i>	Bibliomaraton pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciu - Levițkii” (Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
23	<i>Ziua Suveranității Republicii Moldova</i>	Expoziție	Secția Mediateca
23-24 9.00	<i>Metodologia de implementare a Programului „Literație pentru familie”</i>	Training profesional pentru personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	Centrul de Formare (Sala de Evenimente)
23 10.45- 11.45	<i>Programul „Citim Împreună Fără Frontiere”</i> <i>Programul „Ora să ȘTIM”</i> <i>Programul „Pași spre cunoaștere”</i> <i>Programul „Школа детективов”:</i> <i>учимся разгадывать</i> <i>детективные загадки вместе с</i> <i>лучшими детективами мира</i>	Programe educaționale pentru copiii refugiați din Ucraina	Tabăra de vară a Centrului Don Bosco (Filiala nr. 2, Secția Biblioteca Picilor, Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
23 14.30	<i>Clubul de Robotică</i>	Club pentru copii de 9+ ani	Sala de Evenimente
23 16.00	<i>Книжный клуб</i>	Club de lectură pentru copii de 7-9 ani și părinți	Secția Mediateca
24	<i>Мы завершаем марафон!</i>	Bibliomaraton pentru copii de la taberele de vară cu sejur de zi	Liceele „V. Lupu”, „I. Neciu - Levițkii” (Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
24 11.00	<i>Ziua Universală a lei</i>	Atelier de lectură și creație	Filiala nr. 2
27 10.00	<i>Culoarea poveștilor de vacanța</i>	Program estival	Tabăra de vară cu sejur de zi de la LT „George Meniuc” și LT „A. Ursu” (Secția Mediateca)
27 14.00	<i>Programul „CodeLab”</i>	Ateliere pentru copiii refugiați din Ucraina	Centrul pentru refugiați Moldexpo (Secția Mediateca)
28 10.45- 11.45	<i>Programul „Citim Împreună Fără Frontiere”</i> <i>Programul „Ora să ȘTIM”</i> <i>Programul „Pași spre cunoaștere”</i> <i>Programul „Школа детективов”:</i> <i>учимся разгадывать</i> <i>детективные загадки вместе с</i> <i>лучшими детективами мира</i>	Programe educaționale pentru copiii refugiați din Ucraina	Tabăra de vară a Centrului Don Bosco (Filiala nr. 2, Secția Biblioteca Picilor, Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
29	<i>Lică Sainciuc – 75 de ani de la naștere</i>	Expoziție	Filiala nr. 2

30 10.45- 11.45	<p><i>Programul „Citim Împreună Fără Frontiere”</i></p> <p><i>Programul „Ora să ȘTIM”</i></p> <p><i>Programul „Pași spre cunoaștere”</i></p> <p><i>Programul „Школа детективов”: учимся разгадывать детективные загадки вместе с лучшими детективами мира</i></p>	Programe educaționale pentru copiii refugiați din Ucraina	Tabăra de vară a Centrului Don Bosco (Filiala nr. 2, Secția Biblioteca Picilor, Secția Mediateca, Secția pentru Adolescenți)
30 11.00	<i>„Minunata pălărie a lui Millie” de Satoshi Kitamura</i>	Programul „Fiecare copil merită o poveste”	Filiala nr. 2
30 14.30	<i>Clubul de Robotică</i>	Club pentru copii de 9+ ani	Sala de Evenimente
30 16.00	<i>Книжный клуб</i>	Club de lectură pentru copii de 10-12 ani și părinți	Secția Mediateca